

Депутатский контроль. Что искал Василий Цыремпилов у Мадуро?

Василий Цыремпилов, депутат от «Единой России» и председатель комитета по градостроительной политике Улан-Удэнского горсовета вместо решения проблем округа № 13 предпочёл присоединиться к делегации Палаты молодых законодателей РФ для участия во Всемирном антифашистском фестивале в Венесуэле. Мероприятие, заявленное как площадка для борьбы с «глобальным фашизмом», оказалось приурочено к инаугурации Николаса Мадуро.

Фестиваль, проходивший с 9 по 11 января, собрал две тысячи делегатов из 102 стран. Венесуэльская пропаганда позиционировала его как «ответ на неофашистскую угрозу», хотя единственным конкретным действием стало шествие в поддержку Мадуро 10 января. Вице-президент Делси Родригес в своей речи связала фашизм с «капиталистической моделью», обвинив Европу и Латинскую Америку в распространении «коричневой чумы», но умолчала, что сама Венесуэла при Мадуро стала символом гиперинфляции и массовой эмиграции — 25% населения бежали из страны.



Василий Цыремпилов на фестивале заявил, что «объединение против фашизма — задача века», но не объяснил, как это соотносится с его обязанностями депутата города. Также представитель Улан-Удэ оставил послание на бурятском языке на «стене пожеланий» — жест, больше напоминающий туристический чек-ин, чем политическую позицию.

В общении с оппозиционными избранниками единороссы в горсовете и Народном Хурале неоднократно подчёркивали, что депутаты на муниципальном уровне должны заниматься локальной деятельностью на округе, а не выступать с громкими лозунгами и законодательными инициативами. Противоречие налицо.

Организаторы фестиваля, включая кубинскую делегацию, заявили о «*солидарности с Боливарианской революцией*», но забыли упомянуть, что богатая нефтью Венесуэла импортирует бензин из Ирана, а 96% её населения живут за чертой бедности. Для Цыремпилова же поездка стала «Боливарианским отпуском» среди курортных пейзажей, пока его избиратели мёрзнут в домах из-за перебоев с отоплением.

Мадуро, избранный в 2024 году с результатом 51,95%, получил поздравления от России, Китая и Ирана, но проигнорировал требования оппозиции опубликовать данные по 30 тысячам избирательных участков. Цыремпилов, участвуя в инаугурационных мероприятиях, фактически поддержал режим, который подавляет протесты с помощью военизированных формирований «коллективос». Вот вам и народный избранник.

Интересно, что в 2019 году, когда Хуан Гуайдо объявил себя временным президентом, его признали 59 стран, включая США. Сейчас, по словам аналитиков, Запад утратил интерес к Венесуэле, что позволило Мадуро укрепить власть. Делегация Палаты молодых законодателей, включая Цыремпилова, стала одним из инструментов легитимации авторитаризма под прикрытием «антифашизма». Напрашиваются прямые параллели с горсоветом Улан-Удэ, где под прикрытием «единства перед внешним врагом» единороссы заняли **99% мест**, оставив одно согласованному самовыдвиженцу.



Возможно, Цыремпилов является экспертом в вопросах антифашизма? Нет, кроме депутатской деятельности он фактически руководит строительной компанией «РСК-Плюс» (ОГРН 1080326008795, гендиректор с августа 2023 года Нани Цыремпилова). Его комитет в горсовете курирует землепользование и градостроительство: появляются явные подозрения в конфликте интересов («Улан-Удэстройзаказчик» — один из главных заказчиков фирмы).

В 2024 году в Улан-Удэ началось строительство школы на 760 мест, ремонт инженерных сетей и проектирование первых жилых домов в рамках реновации центра города. У комитета по градостроительной политике горсовета работы «выше крыши», но его глава распыляется на обсуждение в Каракасе многополярного мира. К слову, **бюджет поездки не раскрывается**.

Для Цыремпилова подобные поездки — способ скрыть отсутствие достижений. За пять лет в горсовете он не инициировал **ни одного закона** (каков «молодой законодатель»), улучшающего жизнь горожан, зато регулярно участвует в форумах, где его статус при Совете Федерации позволяет игнорировать локальные проблемы округа № 13 и Улан-Удэ в целом.

Поездка в Венесуэлу, оплаченная из бюджета, — не борьба с фашизмом, а пиар-акция в поддержку партии «Единая Россия», которая пытается навязать свою диктатуру в регионах.

Пока Цыремпилов фотографируется на фоне венесуэльских флагов, его избиратели ждут, когда депутат вспомнит, что Улан-Удэ — не Каракас, а антифашизм начинается с честного выполнения предвыборных обещаний.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: горсовет Улан-Удэ

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ТУРИЗМ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 14824 22.01.2025, 17:59 📌 67

URL: <https://babr24.com/?IDE=270000> Bytes: 4911 / 4481 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)